

Необычайно суровые морозы приносят неприятные сюрпризы обладателям электромобилей Tesla в Чикаго. Город, обычно пестрящий множеством технологических новшеств, теперь вынужден противостоять непримиримой стихии, которая приостановила работу зарядных станций.

Пустые улицы превратились в нечто похожее на кладбище электромобилей, замерзших в ожидании подзарядки. Вдобавок к этому, владельцы Tesla столкнулись с ещё одной неудобством – некоторые не могут открыть двери своих автомобилей из-за аномальных холода.

С начала недели водителям приходится сталкиваться с невозможностью зарядить свои машины, оставаясь наедине с проблемой. Эта ситуация, оставившая электротранспорт без энергии, вызвала бурю недовольства среди владельцев. Жители города вынуждены искать альтернативные способы передвижения, оставляя свои замерзшие Tesla на улицах.

Экстренные меры принимаются для восстановления работы зарядных станций, но пока победить ледяную стужу удалось лишь частично. Владельцы электромобилей выражают надежду на скорейшее возвращение возможности зарядки и восстановление нормального функционирования их технологических чудес в мегаполисе, погрязшем в морозной неурядице.